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1. a) Pewmnre ypaBHeHue \/x+272\/x+1+\/x+1076\/x+ 1=2.

6) Yucma p, g € [71; l] BBIOMpalOTCs CityyaiineiM 00pasom. Haiiiute BEpOATHOCTH TOro, YTO MHOTOYJIEH px2+qx71
uMeeT ﬂeﬁCTBMTeﬂbele KOpHH.

B) JIOKakuTe, 4TO €Ciu a, b, ¢ — JUIMHBI CTOPOH HEKOTOPOTO TPEYTOJbHHKA, TO U3 OTPE3KOB JUTHHOM \”/Zl \75‘ \”ﬁ TaKxkKe
MOJKHO COCTAaBHTb TPEYTOIbHHK.
sin?A tgA . .
—5— = 7, TO OH JIMGO PaBHOGEAPEHHBIH, 1160 IPAMOYTONbHBIH.
sin"B  tgB

r) Jdan tpeyronsuuk ABC. Jlokaxure, 4To eciu

2. a) Pemmte HepaBeHCTBO loggx +3log, xlog, (x—2) + 210g§(x -2)=0.
6) Peumre ypasuenue 4 sinxcos2xcos4x = sin7x.
B) Haiinute Bce b, mpu KOTOPBIX CHCTEMa HEPABEHCTB

HUMEET €AUHCTBEHHOE PCLICHUE.

3. a) Pewmre ypasuenue | a2 a2 =gk

6) JIoKauTe, YTO €CIIU BCE HEHyINEeBble KOI(D(HUIMEHTH HEKOTOPOTO MHOTOWIEHA PaBHbI =+ 1, TO Bce ero KOpHHM 10 MOIYIO
MEHBIIIE IBYX.
B) M3Bectno, ut0 a < b <c, a+b+c=6n ab+bc+ca=9. lokaxure,uro 0 <a<1<b<3<c<4.

4. a) Haiinure Bce mapel @, b KOMIUIEKCHBIX YHCEN, TAKUX Y4TO |a‘ = ‘b‘ =1lmn |a +b‘ = ‘aZ +b2‘.
6) Jokaxure, uto ecmut |a| = |b| = |c| = 1,710 |a+b+c| = |ab+ bc+ cal.
B) JlokaxkuTe, 4TO €Clu

cosx+cosy+cosz =0,
sinx+siny + sinz = 0,

To sin3x = sin3y = sin3z.
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